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McGettigans Cookhouse & Bar

McGettigan’s Cookhouse & Bar is committed to using 

the finest quality, locally sourced, ingredients and 

provides a relaxed environment for our guests and 

customers for every visit. 

McGettigan’s Cookhouse & Bar also boasts Dublin’s 

newest walled garden which is a huge attraction for 

outdoor BBQs for social and corporate gatherings over 

the Summer, with customers enjoying fantastic 

ambience and great food.

We believe that Dublin county has some of the best 

farming land and producers in the country. We always 

try to source the majority of our fruit and vegetables 

locally. We believe in sourcing our meat and fish from 

Ireland.

The Cookhouse & Bar provides ample seating for our 

guests & customers choosing to enjoy a meal or just 

relaxing while having a beverage. With surround sound 

system music ensuring the perfect ambience in 

modern designed surroundings.

Given the success of the McGettigan brand in loca-

tions such as Dublin City centre, Cork, Wicklow, Wex-

ford, Limerick, Donegal, Galway, New York, Dubai and 

Singapore this is sure to be the number one choice in 

the area for all your business and leisure needs.

“Built on a proven track record, McGettigans Cook-

house & Bar creates and delivers great tasting food 

using fresh quality ingredients sourced from artisan 

local suppliers and served with professional standards 

of service and hospitality set in unique, contemporary 

and relaxing surroundings”



McGettigan Signatures Cocktails 
Below is a list of cocktails available at McGettigans Cookhouse 

& Bar but should your favourite not be on the list please feel 

free to ask for it & we will only be toohappy to make it for you 

KINGS TONIC  12.50 

Gordons Gin, Rhubarb Liqueur, Fresh Basil, Fresh 

Strawberry, Elderflower Tonic

FIRE & ICE   12.50 

Jameson Black Barrell, Grand Marnier, 

Crème De Mure, Grapefruit Bitters, Sugar Syrup, 

Caramelised orange slice

4*STAR SOUR  12.50 

Smirnoff Infused Grapefruit & Ginger Vodka, Lychee 

Liqueur, Fresh Citrus, Fresh Mint, Honey Syrup, Egg 

whites, Grapefruit Sail/Mint Sprig Modern Classsics

All Cocktails         9.75 
STRAWBERRY DAIQUIRI 

White Rum, Lime Juice, Strawberry puree 

COSMOPOLITAN 

Vodka, Triple Sec, Lime Juice, Cranberry Juice 

ZERO SINS 

Seedlip Garden, Fevertree, Elderflower 

WHISKEY SOUR  

Tullamore Dew, Sweet and Sour, Egg White, 1 Dash 

Angostura 

TROPICAL FASHIONED  

Tullamore D.E.W Rum Cask, Kiwi syrup, 1 dash pey-

chaud’s bitters, 1 dash old fashioned bitters 

PASSION FRUITI  

Vodka, Passion Fruit liquer, Orange juice, Prosecco

12.00



COOKHOUSE MARTINI 

Tullamore D.E.W, Espresso, Butterscotch liqueur 

DARK AND STORMY 

Sailor Jerry Rum, Lime juice, Sugar Syrup CLASSIC 

MOJITO White Rum, Lime Juice, Sugar Syrup, 6-8 mint 

leaves 

MANGO & ELDERFLOWER COLLINS 

Hendricks Gin, Mango puree, Elderflower puree, Lemon 

Juice, Sparkling Soda water

STRAWBERRY BELLINI 

Prosecco & Strawberry Syrup MIMOSA Cointreau & 

Orange Juice 

LUSH   

Vodka, Crème de Cassis & Prosecco

Dessert Cocktails
DEATH BY CHOCOLATE  

Baileys, Frangelico, Vanilla Vodka, Chocolate Syrup, 

Ice Cream & Milk 

PETIT FILOUS  

Vodka, Strawberry Syrup, Cranberry Juice, Pineapple 

Juice & Fresh Strawberries 

JELLY DONUT  

Chambord, Vodka, Cranberry & Cream

12.00



Mocktails                        7.00 
NOJITO 

Fresh Mint Leaves, Lime Wedges, Sugar Syrup

 & Ginger Ale  

P-N/A COLADA 

Coconut Cream, Pineapple Juice & Pineapple Juice 

VIRGIN DAIQUIRI 

Strawberry Syrup, Strawberry Juice, Lemon Juice 

Blended Together with Crushed Ice 

Irish Whiskey 
BLACK BUSH 6.20

BUSHMILLS 5.70

BUSHMILLS 10 YEARS OLD   7.00

MIDLETON (VERY RARE) 18.50 

CRESTED 6.50

GREEN SPOT 8.20 

JAMESON 5.70 

JAMESON SELECT RESERVE 8.20 

PADDY 5.70

POWERS 5.70 

RED BREAST 12 YEARS OLD 7.50

YELLOW SPOT 10.00 

TEELINGS SMALL BATCH 6.00

WRITER’S TEARS 7.50

8.00

Irish Whiskey
BLACK BUSH	 6.40

BUSHMILLS	 5.90

BUSHMILLS 10 YEARS OLD	 7.20

MIDLETON (VERY RARE)	 18.70

CRESTED	 6.70

GREEN SPOT	 8.40

JAMESON	 5.90

JAMESON SELECT RESERVE	 8.40

PADDY	 5.90

POWERS	 5.90

RED BREAST 12 YEARS OLD	 7.70

YELLOW SPOT	 10.20

TEELINGS SMALL BATCH	 6.20

WRITER’S TEARS	 7.70



Scotch Whiskey	
BLACK & WHITE	 6.20

CHIVAS REGAL 12 YEARS OLD	 7.20

FAMOUS GROUSE	 6.40

GLENLIVET 12 YEARS OLD	 8.50

JOHNNIE WALKER BLACK	 7.20

JOHNNIE WALKER RED	 6.20

TALISKER	 8.50

TEACHERS	 6.20

American Whiskey	
BULLEIT BOURBON	 7.20

JACK DANIELS	 6.20

JIM BEAM	 6.00

SOUTHERN COMFORT	 6.00

Vodka
SMIRNOFF RED	 5.90

GREY GOOSE	 10.20

KETEL ONE	 7.70

Rum
BACARDI	 5.90

CAPTAIN MORGAN SPICE	 6.00

MALIBU	 5.90

SEA DOG DARK RUM	 5.90



White Wine
SENORIO DE INIESTA SAUVIGNON BLANC, VDT 
TIERRA DE CASTILLA, SPAIN

(McGettigans signature wine)
The sun adds tropical notes that complement 
the citrus lemon and lime of the Sauvignon 
Blanc. Medium bodied and full of life.

BOTTLE 34 GLASS 8.50

ZAGALIA PINOT GRIGIO, ITALY

Lovely fresh aromas of white and citrus 
fruits such as pears and green apples. Good 
acidity makes this an excellent food wine. 

BOTTLE 29 GLASS 7.50

BABINGTON BROOK CHARDONNAY, AUSTRALIA

A very attractive, pure ripe Chardonnay with 
notes of pear and apple flavours combine 
with a crisp acidity and good length.

BOTTLE 32 GLASS 8

COSTA CRUZ, VERDEJO/SAUVIGNON, SPAIN

Fresh and fruity white wine. Elegant, 
aromatic nose with herbaceous and tropical 
notes from the Sauvignon Blanc and citric 
nose from Verdejo. It showcases a good 
balance and an excellent concentration of 
flavour. 

BOTTLE 28 GLASS 7.50

TEN ROCKS, SAUVIGNON BLANC, NEW ZEALAND

The aromatics of this wine are big and 
punchy with wonderfully lifted passionfruit 
flavours with some herbaceous and citrus 
notes. The palate is smooth and packed with 
a lovely intensity of flavours. classic 
Marlborough Sauvignon Blanc. 

BOTTLE 46 GLASS 12



PAZO DO MAR, ALBARIÑO/TREIXADURA BLEND, 
RIBEIRO, SPAIN

Made from 30 year old vines grown in 
Ribeiro, this award winning blend of 
indigenous Spanish varieties combines chalky 
minerality with refreshing mineral notes, 
great acidity and body. 

BOTTLE 42 GLASS 10.50 

DOMAINE DES LAURIERS, PICPOUL DE PINET 
PRESTIGE, AOC PICPOUL, LANGUEDOC, 
FRANCE

Flowery nose with notes of hawthorn, acacia 
and citrus fruits. round and minerally with 
a grapefruit finish. 

BOTTLE 36 GLASS 9.25

VIZCONDE DE BARRANTES, ALBARIÑO, RIAS 
BAIXAS, SPAIN

Pale yellow with greenish hues. Clean 
and intense aromas of fresh fruit, the 
indigenous varietal is the main sensation. 
Very fresh on the palate, well balanced with 
good acidity and full bodied. long and soft 
finish.

BOTTLE 40 GLASS 10.50

Red Wine
N232 TEMPRANILLO, REGIONAL LA RIOJA, 
SPAIN

Made by Cuna de Reyes in La Rioja. Fruity 
blackcurrant and redcurrant flavours with 
sweet vanilla and cinnamon spice.

BOTTLE 32 GLASS 8.50

COSTA CRUZ, TEMPRANILLO/SHIRAZ, SPAIN

A deeply coloured red wine with ruby hues. 
Nicely fruity on the nose. Soft and rounded 
with dark berry fruits on the palate. 
Balanced and well structured, with a long 
and balanced finish. Full of aromas with a 
liquorish finish. 

BOTTLE 28 GLASS 7.50



DE MARTINO ESTATE, CABERNET SAUVIGNON, 
CHILE

(McGettigans signature wine)
This Cabernet Sauvignon is fruity, elegant 
and it is a typical expression of the maipo 
valley.

BOTTLE 32 GLASS 8.50

DOMAINE ST FELIX CUVÉE, MERLOT/ 
CABERNET SAUVIGNON/ CARIGNAN

LANGUEDOC, PAYS D’OC, FRANCE

Smooth, highly drinkable red. Aroma of 
cherries, blackberries and cassis. well
balanced on the palate, softness from the 
merlot with supple tannins. Colour and
structure from the Cabernet and Carignan.

BOTTLE 36 GLASS 9.50

PAULITA MALBEC, ARGENTINA

Lovely perfumed aromas of ripe blackberries 
and a hint of mocha chocolate on the nose 
along with a hint of black pepper. On the 
palate, the wine has a smooth, rich taste 
and a light smoky finish. Very smooth and 
easy to drink with soft tannins. 

BOTTLE 39 GLASS 9.00

PAPARUDA PINOT NOIR, EASTERN EUROPE

Dark and rich with layers of complex black 
cherry, raspberry and cinnamon. Deep with 
fruit cake and spicy aromatics on the 
palate.

BOTTLE 32 GLASS 8.25

NERO D’AVOLA TANK 26 APPASSIMENTO, 
ITALY

This bright ruby red wine is both full and 
soft but also is lively with red fruits and 	
blueberries. It is rich in colour offering 
ripe red fruits with tempting hints of spice 
on the nose.

BOTTLE 32 GLASS 8.25



CUNA DE REYES RESERVA, LA RIOJA DOC, 
SPAIN

Hints of ripe fruit, toasted oak wood and 
vanilla on the nose. The palate is round 
with a good structure. Delicious with nutty 
notes and a hint of vanilla at the end. 

BOTTLE 48 GLASS 12.50

IL PALAGIO, WHEN WE DANCE CHIANTI DOCG, 
ORGANIC & BIODYNAMIC, ITALY

From Sting and Trudie Styler’s organic & 
biodynamic vineyard. “A very seductive 
medium bodied, smooth with elegant ripe red 
cherry fruits and a soft easy finish” John 
Wilson, Irish Times

BOTTLE 48 GLASS 10.50

Rosé Wines
LES PETIT GASCOUN ROSÉ, CABERNET 
FRANC, TANNAT, MARSELAN, IGP COTES DE 
GASCOGNE, FRANCE

(McGettigans signature wine)
Full flavoured Rosé with big ripe strawberry 
fruits, textured strawberry coulis flavours 
on the palate and a pleasing spice edge on 
the middle palate and on the finish.” leslie 
williams, irish examiner.

BOTTLE 38 GLASS 9.50

CASA ROJA GARNACHA ROSADO, SPAIN

Delicate rose petal aromas with fine
nuances of red berries like redcurrant
and raspberry

BOTTLE 30 GLASS 8

IL PALAGIO, NEW DAY SANGIOVESE ROSÉ, 
TOSCANA IGT, ORGANIC/BIODYNAMIC, ITALY

From Sting and Trudie Styler’s organic and 
biodynamic vineyard in Tuscany. Notes
of strawberry, raspberry and floral blossom. 
delicate and refined.

BOTTLE 48 



McGettigans Bubbles
CASA DEFRA - €12

A light and elegant sparkler with hints of 
green apples and Light, elegant sparkler 
with hints of green apples and pears 

GRAN DUCA PROSECCO SPUMANTE – VENETO 
DOCG – ITALY €45

Bursting with bright fruitiness. Lasting 
flavours of apple, pear and citrus contained 
in a delightful bead of compact bubbles.

MOET CHANDON, CHAMPAGNE – FRANCE €110

An elegant golden straw yellow with green 
highlights and vibrant intensity of green 
apple and citrus fruit, the freshness of 
mineral nuances and white flowers, the 
elegance of blond notes (brioche, cereal, 
fresh nuts)

Gin
Pick your favourite gin, select your
preferred garnish & finish with a tonic.

BOMBAY SAPHIRE	 6.10

CORK DRY	 5.90

GORDONS DRY	 6.10

HENDRICKS	 7.95

TANQUERAY 	 6.40

TANQUERAY NO.10	 8.95

BROCKMAN	 7.95

DINGLE GIN	 6.95

GUNPOWDER GIN	 7.95

MONKEY 47	 10.95

BLOOM GIN	 8.95

Garnish of Choice
Lemon wedge / lime wedge / cucumber slices
& black pepper / basil leaves & orange slice

FEVER TREE TONIC	 3.90

FEVER FREE ELDERFLOWER TONIC	 3.90

SCHWEPPS TONIC/SODA	 2.90

SCHWEPPS SLIMLINE	 2.90

FEVER TREE NATURALLY LIGHT	 3.90



Beers
Bottled

 
BUDWEISER		  6.00

ERDINGER N/A		  6.00

ERDINGER ALCO 		  6.00

BULMERS PINT BOTTLES 		  6.90

BULMERS LIGHT LONG NECK 	 6.00

COORS LIGHT 		  6.00

HEINEKEN 		  6.00

HEINEKEN 0% 		  5.50

CORONA 		  6.00

MILLER 		  6.00

 

Draught	 Glass	 Pint

 

GUINNESS	 3.50	 6.20

SMITHWICKS	 3.50	 6.20

SMITHWICKS PALE ALE	 3.50	 6.20

CARLSBERG	 3.60	 6.20

HOP HOUSE	 3.60	 6.20

ROCKSHORE	 3.60	 6.20

ROCKSHORE LIGHT	 3.60	 6.20

ROCKSHORE CIDER	 3.80	 6.40	



Hot Beverages
AMERICANO	 3.50

CAPPUCINO	 4.00

LATTE	 4.00

HERBAL TEA	 3.50

POT OF TEA	 3.50

HOT CHOCOLATE	 4.80

FLAVOURED HOT CHOCOLATE	 5.20
Vanilla / Almond / Mint

Liquer Coffees
IRISH COFFEE	 8.00

FRENCH COFFEE	 8.00

ALMOND COFFEE (AMARETTO)	 8.00

KALYPSO COFFEE (TIA MARIA)	 8.00

HOT PORT	 7.00

HOT WHISKEY	 7.00

Soft Drinks
COKE	 3.50

DIET COKE	 3.40

FANTA ORANGE	 3.50

FANTA LEMON	 3.50

7UP	 3.40

SPRITE ZERO	 3.40

RIVERROCK SPARKLING WATER	 3.50

RIVERROCK STILL WATER	 3.50





Thirsty?

Complimentary wifi available  
in all public areas 

Password: 

theaddresscitywest

theaddresscollective.com


